全省老干部工作者政治能力提升班开班



5月13日,由云南省委组织部、省委老干部局主办的老干部工作者政治能力提升班在云南西南联大干部培训基地开班。省委组织部副部长、省委老干部局局长袁丽娟出席开班式并作动员讲话。全省各州(市)、县(市、区)老干部局局长,

省委老干部局局系统干部参加培训。

此次培训围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党纪学习教育等方面,安排专题讲座、形势解读、分组研讨等内容。旨在通过培训,全面提高全省老干部工作者的政治能力、服务保障能力、创新发展能力和狠抓落实能力。

培训要求,全省老干部工作者要深刻领会老干部工作的政治属性,增强责任意识、把握工作规律、掌握政策依据,带头狠抓落实、守正创新、推动发展,争做实干担当的新时代老干部工作者。

(芮田甜付晓强)

省委老干部局 举办党纪学习教育读书班

4月28日至29日,云南省委老干部局举办党纪学习教育读书班暨理论学习中心组2024年第4次集中学习,推动党纪学习教育走深走实。省委组织部副部长、省委老干部局局长袁丽娟作动员讲话和总结讲话。

根据安排,读书班集中2天时间,组织局系统全体党员逐章逐条、原原本本学习《中国共产党纪律处分条例》。邀请省纪委监委相关领导进行专题授课,帮助全体党员干部深刻学习领会《条例》的重大意义,推动形成遵规守纪的高度自觉。

读书班上,局领导班子成员和部分处室、 直属单位负责同志结合工作实际作交流 研讨。

会议要求,要学出绝对忠诚、学出 坚定信念、学出职责使命、学出担当作为、 学出纪律规矩,做到真学真懂真信真用, 用党规党纪校正思想和行动,真正使学 习党纪的过程成为增强纪律意识、提高 党性修养的过程。

(柯 夏)